
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 02 de março de 2015 ás 20:00 

horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira,  

Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fatima 

Marcondes, Moacir Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo soltoviski 

dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, 

e convidou os vereadores e o publico presente para fazerem uma oração. Em 

seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em  discussão foi 

retificada, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi 

aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº02/2015 de 

autoria do vereador presidente Antonio Carlos Ferreira . sumula: Reconhece 

a Associação de Câmaras, Vereadores e Gestores Públicos do Paraná – 

ACAMPAR, como entidade oficial representativa da Câmara Municipal de 

Palmital Paraná, e dá outras providencias. O qual foi destruído copia aos 

vereadores e encaminhado as comissões para exarar parecer.Procedido a 

leitura do Projeto de Resolução nº 05/2015 – sumula: Autoriza o Presidente 

da Câmara de vereadores de Palmital - Pr., a alienar veiculo de sua 

propriedade. Colocado em 1ª discussão os vereadores Silvionei, Moacir e 

Paulo debateram sobre a resolução. Colocado em 1ª votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 

01/2015 de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira – e do 

requerimento do adiamento da votação do projeto. Colocado em discussão o 

requerimento o vereador Adriano comentou sobre o adiamento da votação. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. O 

senhor presidente explanou sobre a Portaria nº 02/2015, falou da composição  

da comissão constituinte, e dos poderes e ações das comissões.  Procedido a 

leitura do requerimento com protocolo nº 042/2015 da vereadora Isabela de 

Fátima Marcondes solicita a possibilidade de disponibilizar cursos 

profissionalizantes para jovens e adultos tais como; curso de manicuri, 

culinária, pintura em tecido, etc. Colocado em discussão a vereadora Isabela  

comentou sobre o requerimento. Colocado em votação foi aprovado por todos 

os vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com protocolo 



nº 044/2015 do vereador Presidente Antonio Carlos Ferreira solicita 

atendimento aos produtores rurais no sentido de ser feito terraplanagem 

para construção de casas liberadas pelos programas oficiais do governo.  

Colocado em discussão o senhor presidente passou a presidência e comentou 

o seu pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 046/2015 do 

vereador presidente Antonio Carlos Ferreira requer que seja feito reparos no 

calçamento na serra na estrada de Rio Jacaré. Colocado em discussão o 

presidente passou a presidência e justificou o seu requerimento. Colocado 

em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 

leitura do requerimento com protocolo nº 048/2015 do vereador Moacir 

Pereira requer ser feito aplainado de mangueira na propriedade do Reinaldo 

Plep em Rio Jacaré. Colocado em discussão o vereador Moacir comentou seu 

pedido. Colocado em discussão o autor do requerimento comentou o seu 

pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 049/2015 do vereador 

Moacir Pereira requer ser feito calçamento na rua José Basilio de Oliveira, a 

pedido dos moradores Rene Kramer de Miranda, João Pedro de Lima, 

Antonio dos Santos, Eva Plates, Antonio Ribeiro, Laureci Onisko . Colocado 

em discussão o vereador Moacir comentou seu pedido. Colocado em votação  

foi aprovado por todos os  vereadores presentes. Com protocolo nº 047/2015 

um requerimento do vereador Adriano Martins de Oliveira como presidente 

do partido republicano da Ordem Social –PROS - indica como líder de 

Bancada o vereador Adriano Martins de Oliveira. Procedido a leitura e 

distribuído copias aos vereadores do oficio nº 0114/15 do Executivo 

Municipal em respostas aos requerimentos dos vereadores. Procedido a 

leitura do convite para audiência publica no dia 03 de março para tratar 

questões relativas ao agronegócio na região. De acordo com o artigo 174 do 

Regimento Interno – o vereador Paulo S. dos Santos solicita ser feito reparos 

nas estradas de Campo Velho, Arroio Moreira e Nova Aliança, reforço ao 

pedido da vereadora Isabela. O vereador Silvionei de J. Alves  requer que 

seja construído uma quebra molas na rua Ostilio de Oliveira na Vila Carolo 



em frente a oficina do careca. - requer que seja cascalhado a rua em frente a 

creche e a escola na Vila Coamo pede urgência  – rever o pedido do feitio de  

quebra molas em frente a oficina Carbales. A vereadora Isabela Marcondes 

solicita patrolar a estrada do acesso a localidade de Guabiroba 

principalmente a serra próximo a propriedade da Veronica Santa Clara.- 

pede providencias urgentes no sentido dar continuidade no calçamento da 

vila Carollo até o conjunto habitacional Meron Machula. O vereador Antonio 

Carlos Ferreira atendendo a reivindicação da presidente Tereza Gerchuk 

solicita a doação de um terreno 30X40 para construção de um barracão para 

associação de catadores de material reciclável de Palmital – em atendimento 

a associação dos feirantes na pessoa do senhor João Kaviak presidente 

solicita ser colocado pó de pedras no local em frente a casa da cultura onde 

realiza-se a feira dos produtores. O vereador Antonio Barankieviski reforça 

os pedidos anteriores com referencia às estradas de Campo Velho, Arroio 

Moreira e assentamento Nova Aliança.   Passando para o momento da 

palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de Oliveira, 

Antonio Barankieviski, Isabela de Fátima Marcondes, Moacir Pereira, 

Silvionei de Jesus Alves, e Antonio Carlos Ferreira.   Findo os trabalhos o 

senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a sessão.     
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